



Международный день интеллектуальной собственности

Ежегодно 26 апреля отмечается Международный день интеллектуальной собственности, который позволяет рассказать широкой общественности о том, как права интеллектуальной собственности способствуют развитию инноваций и творчества.

В Минске прошел Международный семинар «Правовая охрана и защита прав экспортёров на объекты интеллектуальной собственности».

В фокусе:

- ✓ обеспечение охраны ИС за рубежом (региональные и международные процедуры);
- ✓ правомерное использование ИС и формы распоряжения правами на объекты ИС;
- ✓ механизмы защиты и судебные инстанции по защите прав на объекты ИС.

Представители Минсвязи и ОАО "Гипровязь" приняли участие в семинаре.

Организаторами мероприятия выступили Государственный комитет по науке и технологиям и Национальный центр интеллектуальной собственности.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/10433>